

## RÖVIDEN

## Hajléktalanok a szabadban

A hideg tél a hajléktalanokat is megviseli, de továbbra sincs lehetőség arra, hogy újabb hajléktalanszállók-nak adjanak helyet Miskolcon. Mint megtudtuk, az élelmészük továbbra is nagy ütemben folyik, az éjszakát azonban még sokaknak kell a szabad ég alatt tölteniük. A tavalyi évhez képest a fagy okozta halál statisztikája az idén nem növekedett, azt azonban nem szabad elfelejtenünk, hogy a télnek még koránt sincs vége.

## Fogadóóra a polgármesternél

Nagyon sokan szeretnének bejutni a polgármester úr fogadóórára, ennek módjával azonban sokan nincsenek tisztában, világosította fel a punkat az önkormányzat titkársága. A fogadóórák idejét a miskolci napilapok közlik, melyekre mindenkit várnak. Egy ilyen alkalommal azonban csak húsz embert tudnak fogadni, a problémák természetétől függetlenül, érkezési sorrendben. A kérelmet a találkozás napján a titkárságon kell leadni, melynek tartalmaznia kell a megbeszélendő problémák lényegét, hogy a polgármester úr is utána nézhessen és gördülékenyen tudja a gondokat orvosolni.

## Terjed a cián

Romániából egyre aggasztóbb hírek terjednek hazánk felé. Azonban nemcsak a hírek terjednek, de a cián is, amelyet egy romániai cég öntött a folyóba. A Tisza azonban hazánkban is folyik, így a szennyezett víznek mi is szenvedő alanyai vagyunk ill. leszünk. Magyarországon már megkezdődtek az előkészületek a víz tisztítására, már amennyiben ez még lehetséges.

## Molyirtó olajok

Moly a ruhásszekrényben – kevés ennél kellemetlenebb jelenséget képzelhetnénk el lakásunkban. A moly ugyanis nemcsak önmagával árt, de tojásait is szorgalmasan pakolhatja szekrényünkbe. Egyetlen molyanya 100-200 tojást rak, az ebből kikacok teszik tönkre szőrme- és gyapjúhulmiainkat. Molyirtó kapható az üzletekben, de kimutatták, a levendula, narancshéj, cédrus-cirbolyafenyő illóolajának párolgatása talán még biztosabb siker.

# Speciális mentőcsapat, nem csak külföldieknek

„Vannak köztünk alpinisták, bűvárok, kutyás mentők és természetesen orvosok”

Leginkább csak a külföldi teljesítményeiről tudunk, pedig itthon is sokat segítenek. A Miskolci Speciális Felderítő és Mentő Csapat vezetőjével, Lehoczki Lászlóval beszélgettünk a mentésről és annak érdekességeiről.

– Legismertebb sztárjaink Mancs és Viking a két kutya, akik szinte mindig velünk vannak. Arra lettek betanítva, hogy katasztrófa-helyzetben se essenek kétségbe, de ami a legfontosabb, hogy az eltűnt embereket felkutassák, majd nekünk jelezzék azt. Természetesen a köztudattal ellentétben nemcsak külföldön tevékenykedünk, hanem hazánkban is segítünk, ahol tudunk. A nagy esőzések miatt kialakult árvíznél is ki voltunk tavaly, kerestünk eltűnt embereket, sőt két medvét is. A médiát azonban leginkább az érdekli, ami külföldön történik,

így arról tudósítanak. De nemcsak belőlünk, mentőkből és kutyákból áll a csapat, hanem statikai és számítógépes szakemberekből is. Tőlük kapjuk az információkat egy adott ország gazdasági, politikai és nem utolsósorban vallási helyzetéről. Ezeket nekünk mind tiszteletben kell tartanunk, hiszen mentés közben sem sérthetjük meg az ország kultuszát. Mi mentők is nagyon sokfélék vagyunk. Vannak köztünk alpinisták, bűvárok, kutyás mentők és természetesen orvosok. Rengeteget tanulunk egymástól. Nekünk is vannak úgynevezett tanóráink, ami tapasztalat-cserén alapul.

Január 31-én kaptunk egy hivatalos elismerést Pesten, ugyanis elnyertük a Soros Alapítvány és a NIOK Alapítvány támogatásával az év Non Profit díját. Számunkra azonban a legnagyobb elismerés az életek mentése. TA



A csodakutya Mancs és a gazdi Lehoczki László egy vészmentőakció közben

## Előadások a Gurulóban

Grundra vágyó színészpallanták még jelentkezhetnek

A népszerű Pécsi Sándor Guruló Színház nagyon sok emlékezetes percet ígér a Vasas Művelődési Központba látogatók számára. A társulat minden kedden 16 órai kezdettel tart előadást.

– Egyik héten a nevetőizmokat orvosoljuk A doktor úr című zenés bohózzal, máskor a Padlásra ka-

lauzoljuk el közönségünket – meséli a színház vezetője, Szép László. – Az Ózt is felújítottuk és a jövő hónapban a grundra is magunkkal visszük az érdeklődő fiatalokat. A Pál utcai fiúk című musicalünkre még várjuk a színpadra vágyó gyerekek jelentkezését a Vasas Művelődési Központban, az Andrássy utca 36. szám alatt.



Foto: Skillei Zoltán

## Kukac és Mell.

A Szemere gimisei nem búslakodtak a múlt heti diáknapiakon, a képen látható Kukac Párt és a Mell – Mindenre Elszánt Lökött Lányok – nevű ellenpárt gondoskodott jókedvről.

## Lego a topon

A közel fél évszázados múltra visszatekintő Brit Játékkereskedők Szövetsége – mely ma a brit játékipiac háromnegyedét lefedi –, saját honlapján írt ki szavazást az évszázad játékára. A győztes végül a dán Lego lett. A műanyag építőköccák a versenyben olyan játékokat utasítva maguk mögé, mint az Action Man figura és a Barbie baba. A szavazók az évszázad társasjátékának a Monopolyt jelölték meg, míg az évszázad örülete a jójó lett.

## Internetes öngyilkosságok

Nagy felháborodást váltott ki Hollandiában az az internetoldal, amely tanácsot ad az öngyilkosság különböző lehetőségeihez. Szerzője nemes egyszerűséggel csak Thisbe önmegsemmisítő oldalának nevezi a honlapot.